

“海峡两岸都市交通学术研讨会”聚焦都市公共交通

海明威 姚梧雨童

2013-08-19 09:15:00 来源: 新华网 2013年08月17日

17日上午,第二十一届“海峡两岸都市交通学术研讨会”在位于成都的西南交通大学开幕,来自海峡两岸的近200名代表与会研讨。

本次会议的主题为“构建科学都市公共交通,促进社会经济和谐发展”,下设12个子议题,与会代表将在17日、18日围绕这些话题进行学术研讨。

据四川省科协副主席吴凯介绍,参与此次会议的代表共有近200人,其中台湾代表58名。代表们就两岸共同面临和关心的都市公共交通问题开展学术研讨,相互磋商,拓宽思路。

此次会议设一个主会场,5个分会场,有60位专家、学者进行专题报告。会议期间,代表们将参观成都东客站交通枢纽、成都地铁、成都新二环快速通道(BRT)和西南交通大学牵引动力国家重点实验室。

“海峡两岸都市交通学术研讨会”于1993年由上海市科学技术协会和台北市交通安全促进会联合发起,旨在促进两岸城市交通的发展。研讨会在大陆和台湾轮流举办,每年一届,迄今已在两岸20个大中城市成功举办了20届。

责任编辑:钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)